Bai 1: Tim mot phéan s6 biét mau s6 hon tir sé 45 don vi va biét phan sd d6 co gia
tri bang 2/5

Tra 1o1:

Phan s6 d6 1a: 30/75

shoskeoskeoskeoskeoskeskoskeoskoskosk

Bai 2: Tim hai sb tu nhién biét tong ctia chung bang 2011 va biét giita chung c6
tat ca 9 s chan.

Giai: Hai sb tu nhién lién tiép c6 tong bang 2011 1a:

(2011 +1):2=1006

(2011-1):2=1005

Vi khoang giita c6 9 s6 chin nén ta co:

S6 nho 1a : 1005 — 9 = 996

S6 16n1a: 1006 + 9 =1015

skskeosk s skeoskeosk sk

Bai 3: Tim 2 s6 biét tong ca chung bang 571 va biét giita chiing c6 tat ca 18 s6
chan.

Giai: Hai s6 tu nhién lién tiép ¢ tong 1a 571ctia no la:
Sé1l6nla: (571 +1):2=286
S6béla:(571—1):2=285

Vi c6 18 s6 chén ¢ gitta nén ta co:

S6 16n do 1a: 286 + 18 = 304

S6 bé d6 13 : 285 — 18 =267

Dap sb: 267 va 304

_skeskesteskeoske skeskeskeske sk

Bai 4: Trong mdt phép chia hai s6 ty nhién biét thwong bang 3 s6 du bang 24 va
biét hiéu gitra s b chia va sb chia bing 218.

Tim sb bi chia va sb chia do.

Bai giai:

Goi s chia 14 x theo bai toan ta co:

(3x+24)—x=218=>x=97

Vay s6 bi chia la:

(97x3)+24=315

Dép s0: s6 bi chia 1a 315; so6 chia la 97

skeskeosfeske s se sk s skeskosk

Bai 5: SO tu nhién bé nhat c6 cac chit s6 khac nhau ma tong cac chit s6 bang 20
1a s6 nao?

Bai giai:

SO tu nhién do6 la: 389

sfskeoskeoskoskoskeoskoskoskoskoskok

Bai 6: Tim hai s6 tu nhién biét tong cua chiing bang 571 va biét giira chiing co tat



ca 18 s6 chan.

Tra 10o1:

Sé béla: (571 -1):2-18=267

Sé lonla: (571 +1):2+ 18 =304
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Bai 7: Tim hai sb tu nhién biét tong cua ching bang 999 va biét giira chiing co tat
ca 25 s6 1&.

Tré 1o1:

S6bé1a: (999 —1):2-25=474

S616n1a: (999 +1):2 +25=7525
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Bai 8: Tim mot phén sd biét tong cua tir s va miu sé cua phan sd d6 bang 215
va biét phan sb d6 co gia tri bang 38/57. ( tic 2/3)

Tra 1o1:

Phan s6 d6 1a: 86/129
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Bai 9: Biét trung binh cong cua hai s6 bang 185 va biét s6 16n hon sb bé 24 don
vi. Tim hai s do.

Tra loi:

S6béla: [(185x2)—24]:2=173

Sé16n1a: [(185x2)+241:2=197
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Bai 10: Cho mot hinh chir nhat ¢6 chu vi béng 120 cm. Biét chiéu dai hon chiéu
rong 8cm. Tinh s6 do mdi canh cta hinh chir nhat do.

Tra 101:

So do chiéu rong 1a: 26 cm

S6 do chiéu dai 1a: 34 cm
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Bai 11: Tim mot phan s6 biét mau s6 hon tir s6 1 52 don vi va téng gitra tir s6 va
mau sb ctia phan sé d6 bang 86.

Tra 1oi:

Phan s6 d6 1a: 17/69
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Bai 12: M4t 6 to trong 3 gio di dugc 135km. Hoi trong 5 gio 6 t6 do di dugc bao
nhiéu km?

Tra 1o1:

Trong 5 gid 6 t6 d6 di dugc: 225km
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Bai 13: Hiéu cua hai s6 bang 85.Ti s6 ctia hai s6 d6 1a 3/2. Tim hai s6 d6.

Tra 1o1:

S6 bé 1a: 170

S6 16n 1a: 255
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Bai 14: Mot cong nhan néu 1am 26 ngay thi dugc tra 3900000 dong. Hoi néu



ngudi d6 chi 1am trong 10 ngay thi duoc tra bao nhiéu tién? ( s6 tién dugc tra
moi ngay 1a nhu nhau.)

Tra 1o1:

S tién trong 10 ngay céng nhan d6 lam duoc: 1500000 dong

seskeoskeoskeoskoskeskoskosk

Bai 15: Mot hinh chit nhat ¢6 chu vi 190cm,biét chiéu rong bang 2/3 chiéu dai.
Tinh s do chiéu dai, chiéu rong.

Tré 1o1:

36 do chiéu dai 1a: 57cm

Sb do chiéu rong 13 : 38cm
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Bai 16: Tong ctia hai sb bang 344. S6 thir nhat bang 5/3 sb thi hai (tirc mot hai
phan ba) . Tim hai s6 6.

Tra 1o1:

S6 thur nhat la: 215

S6 thir hai 1a: 129
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Bai 17: Bac an mua 5m vai hét 450000 dong.

Hoi néu bac An mua 15m vai nhu thé hét bao nhiéu tién?

Tra 1o1:

Bac an mua 15m vai hét 1350000 dong

sfeoskeosfe sk s e sk e sk sk sk sksk ok

Bai 18: Mot hinh chit nhat ¢6 chu vi 168cm, biét chiéu rong bing 3/4 chiéu dai.
Tinh s6 do chiéu dai chiéu rong.

Tra loi:

86 do chiéu dai la: 48cm

S6 do chiéu rong 1a: 36cm

sk skeoskeoskosko sk sk

Bai 19: Hiéu cua hai s bang 154. Ti s cua hai s6 d6 1a 5/3 ( tirc mot hai phan
ba). Tim hai s6 do.

Tra 101:

S6 bé 1a: 231

36 16n 14: 385
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Bai 20: Hi¢n nay tong sO tudi cta hai 6ng chau 13 78 tudi. Biét tudi chau co bao
nhiéu thang thi tudi 6ng c6 bay nhiéu nam.

Tinh tudi hai 6ng chau hién nay.

Tra 1o1:

Tudi ong hién nay 1a: 72 tudi.

Tudi chau hién nay 13: 6 tudi.

sk skoskeoskoskoskosko skoskoskok

Bai 21: Mét don vi bd doi chuan bi mot sb lvong thyc du cho 100 ngudi an trong



30 ngay. Hoi 50 luwong thye do du cho 60 ngudi an trong bao nhi€u ngay? ( Ticu
chuan an ctia mdi nguoi khong thay doi )

Tra 161:S6 lvong thue d6 du cho 60 ngudi an trong 50 ngay.
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Bai 22: Hién nay tong sb tudi cua hai me con 14 42 tudi. Biét sau 4 nim nita tudi
me gap 4 1an tudi con. Tinh tudi ctia hai me con hién nay.

Tra 1o1:

Tudi me hién nay la: 36 tuo1

Tudi con hién nay 1a: 6 tudi.
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Bai 23: Hién nay tong so tudi cia hai bd con 13 68 tudi. Biét 4 nim trude day tudi
bd gap 3 1an tudi con. Tinh tudi hai bd con hién nay.

Tra 1o1:

Tudi bd hién nay 14 49 tudi.

Tudi con hién nay 13 19 tudi.
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Bai 24: Trong mot phép chia hai s6 tu nhién biét thuong bang 2 sé du bang 19 va
biét tong cua sb bi chia va sd chia bang 340.

Tim sb chia va s6 bi chia ctia phép chia do.

Tra 1o1:

S chia ctia phép chia dé 1a: 107.

S bi chia ctia phép chia do 1a: 233.
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Bai 25: Tim hai s6 tu nhién biét sé 16n chia cho sb bé dugc thuong 13 4 du 19 va
biét hiéu hai s6 d6 1a 133.

Tra loi:

Cau 1: Sb bé 1a: 38

Cau 2: sd 16n 1a: 171
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Bai 26: Tim hai s6 biét tong ctia chung bang 186 va biét sd 16n chia cho sb bé
bang 2 du 12.

Tré 1o1:

SO bé 1a: 58

S6 16n 1a: 128

skeoskeoskeo sk skeoske sk sk sk skeoskoske sk sk sk sk

Bai 27: Hién nay tong s6 tudi ctia hai ba chau 1a 65 tudi. Biét tudi chau c6 bao
nhiéu thang thi tudi ba c6 bay nhiéu nim.

Tinh tudi hai ba chau hién nay.

Tra loi:

Tuoi ba hién nay 1a: 60 tudi.

Tuoi chau hién nay 1a: 5 tudi.



skokoskosk skoskosk sk sk sk sk sk sk sk sksk

Bai 28: Tim sb 3a7b biét sb do chia hét cho 2; 5va 9.
Tra 101:

S d6 1a: 3870
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Bai 29: Tim hai s6 biét tong cia ching bang 195 va biét néu dem sb thir nhat
nhan véi 2; s6 thir 2 nhan voi 3 thi duogc hai tich c6 két qua bang nhau.

Tra 161: SO tht nhat 1a: 117.

So thtr hai la: 78.
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Bai 30: Hiéu hai s6 bang 402. Sé tht nhat bang 7/4 s6 thi hai.
Tim hai s do.

Tra 16i: SO thar nhat 13: 938

S6 thir hai 1a: 536.

sk skeosie sk sfeoskeoskoskoskeoskeoskoskeoskoskesk sk

Bai 31: So sanh phan sé:
1.75/100 <> 1/3

3.1919/2121 =191919/212121
4.5/8+1/8=3/4
5.1/42=1/6-1/7

6. 18/51 > 3/10
7.7/8-1/8>5/6-1/3
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Bai 32: Tim hai s6 tu nhién biét giita chiing c6 tat ca 95 sb tu nhién khac va biét
s6 bé bang 1/3 s6 1on.

Bai giai:

Vi gitra hai s6 tw nhién ¢ 95 sb ty nhién khac nén hiéu cua s6 ty nhién 16n va sb
tir nhién bé 1A 95 + 1).

Vay s6 bé 1a:

(95+1):(3-1)=48

86 16m la:

48 x 3 =144.

SO bé : 48

S616n : 144
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Bai 33: Tim 2 sb biét hiéu ciia chung bang 68 va biét néu dem sb thr nhit chia
cho 1/4, s6 thu hai chia cho 1/5 thi duoc hai két qua bang nhau.

Tra 1oi: S6 tht nhat 1a: 340



